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ATA DA 4" REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, 
SANEAMENTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA 18' 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2019. 	  

Presidência: Vereador Valdir Porto. Abertura: 13h4Omin. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores membros da Comissão: Valdir Porto (PTB), Eugênio Ferreira (MDB) e Paulo 
Arara (PSB). Ausentes os Vereadores Silas Professor (PRB) e Valdmix Silva (PMN). O Presidente 
registrou a presença do Vereador Ilton Campos (PHS). Sumário: 1' Parte: Expediente: Dispensada a 
leitura e aprovada a ata da 3° reunião extraordinária, realizada em 9 de abril de 2019. 2' Parte: 
ORDEM DO DIA: PETIÇÃO N.° 1/2019 de autoria do Senhor Geraldo Araújo Mesquita, denuncia 
descaso de atendimento na saúde pública do município de Unaí e solicita providências. O Presidente 
informou aos Senhores Vereadores que conforme deliberações da comissão foram convocados para 
prestar depoimento nesta data os Senhores Dr. Vosmar Pereira Cardoso, Dr. Ian Hernandez, Dra. 
Marcelia de Souza Melo, Dr. Humberto Matsuura e Sibelle Lourenço de Brito. Não compareceu 
nenhum dos convocados para prestar os esclarecimentos. O Vereador Eugênio Ferreira solicitou 
informações acerca de justificativas de faltas de membros dessa Comissão e dos convocados para a 

•
oitiva. O Presidente informou que o Vereador Silas Professor viajou e o Vereador Valdmix Silva 
apenas disse a ele que não poderia estar presente; disse o Presidente que está envergonhado com o 
desinteresse dos nobres edis e com o descaso das pessoas que não compareceram para serem ouvidas, 
em seguida parabenizou o Vereador Ilton Campos pela sua presença marcante em todas reuniões da 
douta Comissão e pelo seu prestimoso apoio no desenvolvimento dos trabalhos. O Vereador Ilton 
Campos manifestou agradecimentos pelo reconhecimento e se colocou a disposição mesmo que não 
haja instalação da CPI, ele entende que a responsabilidade do vereador, membro da comissão é 
primeiramente com a Câmara, salvo quando devidamente justificado como é o caso de atestado 
médico, que uma simples declaração expedida por um gabinete de deputado não justifica o uso do 
dinheiro público, na forma de diárias de viagens diversas, que só podemos corrigir o nosso município 
através de um trabalho transparente, uma gestão competente, que quer fazer parte da apuração dos 
fatos. O Presidente Valdir Porto informou que solicitou ao Consultor de Comunicação da Câmara, 
Servidor Daniel Salgado para fazer uma cobertura completa dessa matéria polêmica, em contrapartida 
o Vereador Paulo Arara questionou sobre a ausência do referido servidor responsável pela 
Comunicação da Casa, haja vista a importância da publicidade das atividades da Comissão para 
conhecimento de todos, outrossim questionou, ainda, acerca do custo operacional na manutenção dos 
setores da Câmara, ele também entende que o vereador deve dar prioridade aos compromissos 

• previamente agendados no exercício da sua função para o bom andamento do processo legislativo. O 
Vereador Valdir Porto mencionou os nomes dos convocados que não compareceram para a oitiva do 
dia ressaltando que a Dra. Juliana não foi oficiada por falta de dados pessoais necessários para o 
cumprimento da convocação; considerou a não justificativa de falta dos mesmos um absurdo no trato 
com a coisa pública. O Vereador Eugênio Ferreira parabenizou a família de Magna pela atitude de 
requerer esclarecimentos e punição dos envolvidos, questionou, também sobre o descaso por parte dos 
convocados que não compareceram, dos quais apenas três justificaram suas ausências, na opinião dele, 
nenhum dos esforços vai trazer a paciente que veio a óbito de volta, mas que o caso deve ser apurado, 
que a Casa tem que instaurar a CPI o mais rápido possível, que as partes envolvidas foram negligentes 
no atendimento médico, que percebe a insatisfação dos prestadores de serviços da saúde na diferença 
salarial entre os colegas, que a Câmara já tentou mudar o plano de carreira dessa classe, mas que nada 
justifica o risco à saúde e a vida de pessoas inocentes. O Presidente Valdir Porto teceu elogios ao Dr. 
Rafael — Juiz de Direito da Comarca de Unaí, acerca do trabalho de educação cidadã realizado junto as 
escolas sobre a temática "Eleitor do Futuro". De acordo com a orientação do Secretário Geral da 
Câmara, Dr. Aron Reineiros, o Presidente da Comissão sugeriu a revogação da reiteração da 
convocação dos citados na Denúncia, aprovada no dia 09/04/2019, e a não reiteração das convocações 
para oitiva da presente data. O Vereador Paulo Arara sugeriu que o trabalho fosse feito em conjunto 
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com o Ministério Público, que seja feito um planejamento na convocação de Medo.]r. • e realmente 
tiveram participação no caso para instrução do processo na formalização da petição a ser encaminhada 
ao Ministério Público para providências cabíveis. O Vereador Ilton Campos, mesmo não sendo 
membro sugeriu a recomendação de todos servidores públicos devidamente convocados pela douta 
Comissão que não compareceram e nem justificaram suas ausências, seja dada ciência aos seus 
superiores hierárquicos para apuração dos crimes praticados contra a administração pública, com 
fundamentos na Lei Orgânica Municipal. O Presidente colocou em votação a revogação da reiteração 
das convocações aprovada no dia 09/04/2019, da dispensa da reiteração dos pedidos de informações e a 
dispensa dos convocados que não compareceram na presente reunião, ficando aprovado por três votos 
favoráveis dos Vereadores Eugênio Ferreira, Paulo Arara e Valdir Porto e duas ausências dos 
Vereadores Silas Professor e Valdmix Silva. Não havendo mais nenhuma providência sugerida para 
dar continuidade aos trabalhos da comissão neste caso, o Presidente deu por encenada a fase de 
instrução da Petição n.° 1 e nos termos do artigo 293, §7° do Regimento Interno designou o Vereador 
Paulo Arara relator do processo para emissão do relatório final no prazo máximo de sete dias. 
Encenada a ordem dia e nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, às 
14h4Omin e agradeceu a presença de todos. 	  

• Aprovada a presente ata no dia 	/ 	/ 	. Ass.: Presidente: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: 	  
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